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Αρχιεπίσκοπος από Δήλεσι: Σταθερή γραμμή μας 
είναι το Ευαγγέλιο – Σε εξέλιξη η κοινή επίσκεψη 
με τον Πρωθυπουργό σε δομές της 
Αρχιεπισκοπής
/ Γενικά Θέματα / Εκκλησία

“Αυτές οι ημέρες είναι άγιες ημέρες και δεν πρέπει να τις 
χαλάμε με μικροπρέπειες” απάντησε σε ερώτηση 
δημοσιογράφων για τις δηλώσεις του Κυριάκου Βελόπουλου ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος 
κατά την άφιξή του στο Δήλεσι, όπου πραγματοποιεί κοινή 
επίσκεψη με τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη σε δομές 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής. 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα αρχικά θα μεταβούν στον Παιδικό Σταθμό – 
Νηπιαγωγείο “Ευαγγελισμός της Θεοτόκου”,
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 αμέσως μετά θα επισκεφθούν τον Παιδικό Σταθμό “Ζωοδόχος Πηγή” και θα 
ολοκληρώσουν την επίσκεψή τους στο Κέντρο Γεροντολογίας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών (Δήλεσι Βοιωτίας).

“Η Εκκλησία μας καλεί όλους, για ποιο λόγο; Ο ένας να αγαπάει τον άλλο, να 
σέβεται ο ένας τον άλλον και να προσπαθεί να κάνει αγώνα μαζί και με τους 
άλλους. Τώρα ποιος είναι αυτός ο αγώνας. Από εδώ κρίνεται το τι πιστεύει. Που 
αποβλέπει, τι θέλει. Αυτή είναι και η διαφορά μας πολλές φορές. Αυτός που 
αποβλέπει στο δικό του συμφέρον βλέπει τα πράγματα κατά την δική του άποψη 
και σε αυτούς είμαστε και εμείς πολλές φορές. Αλλά υπάρχει ο λόγος του Θεού,  
υπάρχει η Εκκλησία η οποία λέει: Δεν κάνω διακρίσεις. Και ο αμαρτωλός και αυτός 
που φταίει και αυτός που αγωνίζεται είναι δικό μου παιδί. Πρέπει, λοιπόν, να το 
καταλάβουμε ότι υπάρχει μια διαφορά στην αντιμετώπιση των θεμάτων. Αλλιώς 
τα βλέπει ο πολιτικός, αλλιώς τα βλέπει ο πιστός, αλλιώς τα βλέπει αυτός που δεν 
πιστεύει τίποτα”, είπε προσερχόμενος στους δημοσιογράφους και πρόσθεσε ότι 
υπάρχουν διαφορές και διακρίσεις και ο καθένας τα βλέπει από την πλευρά του.

Σταθερή γραμμή μας το Ευαγγέλιο

“Εμείς θα θέλαμε να είμαστε στον χώρο που αγαπάμε όλους τους ανθρώπους”, 
τόνισε. “Δεν κάνουμε διακρίσεις. Έχουμε τις σταθερές γραμμές μας. Το Ευαγγέλιο, 
τον λόγο του Θεού, τις θέσεις της Εκκλησίας. Πέρα από αυτές τις θέσεις δεν 
μπορούμε να κινηθούμε. Δεν κάνουμε ούτε αυτό που θα μας πει ο κ. Βελόπουλος 
ούτε οποιασδήποτε πολιτικός”, είπε.

Για το αν υπάρχει χριστιανόμετρο, απάντησε ότι δεν υπάρχει παρά μόνο η αγάπη 
και η συνεργασία. “Ιδιαίτερα στην πατρίδα μας, ιδιαίτερα αυτές τις ώρες, η 
συνεργασία είναι απαραίτητη. Πολλά πράγματα είναι που μας χωρίζουν, αλλά 
κοιτάμε πώς μπορούμε από αυτή τη συνεργασία να πάμε μπροστά”, ανέφερε.

“Δεν μπορώ να πάω σε πράγματα που δεν τα λέει το Ευαγγέλιο. Ας μου τα πει 
οποιασδήποτε Πρωθυπουργός. Κοιτάω αυτό που λέει το Ευαγγέλιο”, είπε για τις 
διαφορετικές θέσεις που έχει με τον Πρωθυπουργό.
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